



Protokoll Sjösäkerhetskommittén måndagen den 11 november kl. 16 00

Plats: Telefonmöte

Närvarande: Hans Öhlund, Jonas Ekblad, Henrik de Vries, Roland Nyqvist & Håkan Wahlgren

Anmält frånvaro: Inger Högström-Westerling & Krister Storm

- § 1. HÖ, förklarar mötet öppnat Mötets öppnande.
- § 2. HdV sekr och HÖ justerar.
- § 3. Senaste protokollet godkändes och lades till handlingar
- § 4. Rapporter:
 - SBU styrelsemöte,
 - Christer Eriksson har haft möte med inrikesministern och fått positiv respons. Bra medialt genomslag.
 - Miljöexpert har anställts på kansliet. Börjar i februari. Kommer tidigare från Värmdö kommun.
 - Egenkontroll,
 - Jonas och Hans, fortsätter att jobba med revidering av egenkontrollen.
 - Peter har haft kontakt med person för att skapa videosnuttar. Test inspelning 17' +moms sedan 35' kr per dag plus moms.
 - Varje ledamot skall skriva ner vad som behöver göras film om så att vi får reda på hur mycket film som behöver göras. Hans skickar ut påminnelse.
 - Arbetsgruppen om Båtmässorna,
 - Materialet från Transportstyrelsen kan användas på mässorna. Jonas skall kolla med Carl Z och med TS att vi kan ändra i det.
 - Bildskärm skall finnas
 - Jonas, Henrik och Hans träffas söndagen den 17/11 i S-holm

-
- Minnesanteckningar Sjösäkerhetsrådet
 - Har skickats ut till samtliga.

§ 5. Hur går vi vidare med arbetet inför Båtmässorna och vem gör vad?

- Återkommer med information efter mötet 17/11

§ 6. Övriga frågor.

- Inga övriga frågor

§ 7. Nästa möte.

- Återkommer med kallelse

§ 8. HÖ avslutar mötet.

Vid protokollet

Justeras

Henrik de Vries

Hans Öhlund